

Зачетно лизнули. Главу города Усть-Кута наградили двумя медалями

Есть особая порода людей, для которых пресмыкаться перед любым начальством является образом жизни. Это не зависит от персоналий и качеств чиновника, лишь бы он занимал ответственный пост.

Для вновь избранного главы Усть-Кута это, наверное, что-то новое, так как чиновник он начинающий, но подхалимы со всех сторон начинают его обвешивать юбилейными медальками и петь дифирамбы как северокорейскому лидеру.

Как стало известно «УК24», во время административного совета 3 ноября главе города Александру Душину вручили две юбилейные медали. Сначала бывший мэр района Владимир Сенин наградил градоначальника медалью за строительство БАМа, а потом представители ветеранской организации сотрудников милиции торжественно вручили Александру Викторовичу медаль «100 лет советской милиции». Еще незадолго до этого торжественного мероприятия Совет ветеранов Усть-Кутского района отметил заслуги Александра Душина перед ними и сделал его кавалером юбилейной медали «70 лет Победы». Но и это еще не все, ведь на носу празднование 100-летия революции, и усть-кутские коммунисты уже внесли нового главу города в шорт-лист награждения юбилейной медалью «100 лет Октябрьской Революции».



Итак, за неполных два месяца работы глава Усть-Кута стал благодаря разным подхалимским структурам и их руководителям обвешан медальками сомнительного достоинства, как хороший породистый пес, которого возят по выставкам и он там получает награды только за свое участие и титул. Ведь никаких успехов при исполнении своих прямых обязанностей за время руководства городом от Александра Викторовича пока никто не заметил. Тем более население ничего не слышало до сих пор о том, какой заслуженный Александр Душин бамовец или советский милиционер. Ну и, естественно, никто и не подозревает о вкладе главы Усть-Кута в

победу в войне и революции.

Впрочем, для Усть-Кута такая практика награждения самих себя не нова, и прежние руководители типа Владимира Сенина умудрялись даже себе звания академиков добывать, не говоря уже о всяких почетных регалиях.

Такие действия чиновников просто нивелирует любые награды и обесценивает заслуги тех, кто их действительно достоин. Неужели и вправду Александр Викторович будит их носить на своем костюме?

Если он за месяц работы получил несколько медалей, страшно подумать, сколько их будет у него через пару лет. Брежнев, наверное, уже занервничал на том свете.

Автор: Андрей Антипин © Babr24 Источник: ust-kut24.ru ПОЛИТИКА, 👁 27945 05.11.2017, 22:19 🔄 1442
URL: <https://babr24.com/?ADE=166914> Bytes: 2435 / 2380 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Антипин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)